



KLASA:406-09/16-01/16
URBROJ:437/1-16-3

Naručitelj Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja provodi postupak sklapanja ugovora za usluge iz Dodatka II.B Zakona o javnoj nabavi (NN br. 90/11, 83/13, 143/13, 13/14 – Odluka Ustavnog suda RH) za predmet nabave hotelske usluge smještaja za ocjenjivače. Sukladno članku 44. Zakona na mrežnoj stranici Naručitelja dana 26.04.2016. godine objavljen je Zahtjev za prikupljanje ponuda 08-16-MV.

Dana 29.04.2016. godine Naručitelj je zaprimio zahtjev zainteresiranog gospodarskog subjekata za pojašnjenje Zahtjeva za prikupljanje ponuda. Nadalje, dana 02.05.2016. godine Naručitelj je zaprimio još jedan zahtjev zainteresiranog gospodarskog subjekata za pojašnjenje Zahtjeva za prikupljanje ponuda.

Sukladno odredbi točke 3. Zahtjeva za prikupljanje ponuda daje se pojašnjenje kako slijedi.

Pitanje 1:

U pogledu provjere udaljenosti ponuđene lokacije hotela putem „Google Maps“ aplikacije, koristi li se pješačka udaljenost ili udaljenost vožnje osobnim vozilom?

Odgovor 1:

Pri provjeri udaljenosti putem „Google Maps“ aplikacije koristi se pješačka udaljenost.

Pitanje 2:

U natječajnoj dokumentaciji pod brojem 9. stavka B. Dokaz pravne i poslovne sposobnosti gdje se traži važeće rješenje o kategorizaciji sukladno Pravilniku o razvrstavanju, kategorizaciji i posebnim standardima ugostiteljskih objekata iz skupine hotel – kako smo mi turistička agencija možemo li dostaviti traženo rješenje hotela kojeg bismo naveli u ponudi?

Odgovor 2:

Ako se kao ponuditelj u postupku javlja turistička agencija ista u svojoj ponudi prilaže važeće rješenje o kategorizaciji sukladno Pravilniku o razvrstavanju, kategorizaciji i posebnim standardima ugostiteljskih objekata iz skupine hotel za hotel, odnosno hotele u kojima nudi smještaj ocjenjivača.

Pitanje 3:

U prilogu II. Ponudbeni list, gdje se upisuje cijena ponude bez PDV, zatim porez na dodatnu vrijednost 25 % želimo napomenuti kako hotelski smještaj u Hrvatskoj ima stopu PDV 13%, dok turističke agencije postupaju po posebnom postupku oporezivanja marže, tako da nije realno da PDV iznosi 25%



Odgovor 3:

Bez obzira na upisani relativni iznos poreza na dodanu vrijednost (25%) u Ponudbenom listu Zahtjeva za prikupljanje ponuda ponuditelj u svojoj ponudi iskazuje porez koji plaća sukladno primjenjivim propisima.

Pitanje 4:

Budući da nije navedeno, molimo odgovor moraju li svi sudionici biti smješteni u istom objektu, ili postoji mogućnost da budu smješteni u dva hotelska objekta? Želimo napomenuti kako smo u kontaktu s hotelima koji odgovaraju uvjetima natječaja dobili informaciju kako u određenim datumima nema više raspoloživih kapaciteta za primitak tako velikog broja osoba.

Odgovor 4:

Ocjenjivači mogu biti smješteni u jedan ili više hotelskih objekata. Bitno je da svaki od ponuđenih hotelskih objekata zadovoljava sve uvjete iz Zahtjeva za prikupljanje ponuda u predmetnom postupku nabave.

Pitanje 5:

Odnosi li se količina u tablici na broj osoba ili na broj soba?

Odgovor 5:

Količina predmeta nabave u tablici Troškovnika je definirana prema broju noćenja. Sukladno navedenom cijena se iskazuje prema broju noćenja, odnosno broju osoba.

Pitanje 6:

Tražena dvokrevetna soba treba biti namijenjena za 1 ili 2 osobe? Ukoliko je potrebna dvokrevetna soba za 1 osobu, može li ponuđač ponuditi jednokrevetnu sobu?

Odgovor 6:

Tražena dvokrevetna soba treba biti namijenjena za 2 osobe. Ukoliko netko od ocjenjivača zatraži jednokrevetnu sobu ista mu se može ponuditi, ali isključivo uz nadoplatu, odnosno na trošak ocjenjivača.

U Zagrebu, 02.05.2016.